
Οι Έλληνες και 

τα Προσωπικά 

Δεδομένα    

Φεβρουάριος 2022  

Αποτελέσματα Πανελλαδικής Έρευνας 



 
Η ταυτότητα 
της Έρευνας   

 
 Online Ποσοτική Πανελλαδική Έρευνα (CAWI)  

 Μέσω ΥouGov panel  

 Άντρες και Γυναίκες, 18-74 χρόνων (εκτίμηση ΕΣΥΕ 7.359.000 άτομα) 

 Δείγμα: 1001  άτομα 

 Διεξαγωγή: Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2021 

 H Focus Bari είναι ο Affiliate Partner της YouGov για την Ελλάδα 
(https://www.focusbari.gr/yougov/συνεργασία-με-yougov) 
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•Jupiter is a gas 
giant and the 
biggest planet 
in our Solar 
System. It’s the 
fourth-
brightest object 

Προϋποθέσεις  

  

Γενική Στάση  

Συγκεκριμένα  

Στοιχεία  

Εξετάσαμε:  



Τρεις στους πέντε 
Έλληνες ανησυχούν 
πολύ/αρκετά για τα 
προσωπικά τους 
στοιχεία που 
μοιράζονται 
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Άντρες 

Γυναίκες 
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Αττική 

Θεσσαλονίκη 

Περιφέρεια 

Ως προς τα 
δημογραφικά, οι 
μεγαλύτερες ηλικίες 
και οι κάτοικοι της 
περιφέρειας 
ανησυχούν λίγο 
περισσότερο όταν 
μοιράζονται τα 
στοιχεία τους  

% 

Ανησυχώ πολύ/αρκετά    Ούτε ναι/ούτε όχι Δεν ανησυχώ   



Τα προσωπικά δεδομένα που μοιράζονται πιο εύκολα οι 

Έλληνες είναι email, όνομα, ημερομηνία γέννησης & κινητό 
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Email

Όνομα 

Ημερομηνία γέννησης  

Κινητό τηλέφωνο 

Διεύθυνση  

Σταθερό τηλέφωνο 

Ιστορικό τοποθεσιών που επισκέφθηκα 

Ιστορικό αναζητήσεων (search) 

Ιστορικό περιήγησης online  

Ηχητικούς διαλόγους  

Ιατρικό ιστορικό  

Οικονομικές πληροφορίες  

Οικογενειακό ιστορικό  

Δεν θέλω να μοιραστώ τίποτα  

% 



Όταν η τεχνολογία 
τους ζητά να 
επιτρέψουν την  
παρακολούθηση των 
κινήσεών τους για να  
έχουν μια καλύτερη  
εμπειρία, οι  
Έλληνες…  
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Δεν επιτρέπω ποτέ    Επιτρέπω πάντα  
Εξαρτάται τι έχω 

να κερδίσω  
 Πότε ναι/πότε όχι  



Αγορά προϊόντος/υπηρεσίας, χρήση λογισμικού & 

προσωποποιημένη εξυπηρέτηση είναι οι βασικές 

περιπτώσεις που δέχονται την παρακολούθηση 
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Για να αγοράσω προϊόν/υπηρεσία 

Για να κατεβάσω λογισμικό/εφαρμογή 

Για να έχω προσωποποιημένη εξυπηρέτηση  

Για πρόσβαση σε περιεχόμενο ΜΜΕ/άρθρα 

Για αυξημένη λειτουργικότητα/πρόσβαση 

Για να πάρω έκπτωση/ειδική προσφορά 

Για να πάρω κάποια απάντηση σε ερώτημα 

Για να βελτιώσουν την ψηφιακή μου εμπειρία  

Σε καμία περίπτωση  

% 
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Thank you! 


